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1.Подбор пряжи, инструмента. Основные принципы вязания. 

Для вязания подойдёт пряжа средней толщины:  350- 500 м в 100гр. Крючок необходимо подобрать под  
расчётную плотность (2,5 мм -3 мм). 

Примерный расход пряжи:

Шорты

 (Пехорка
Виртуозная) 

Брюки 

( Пехорка Кроссбред
Бразилии) 

S ~200гр ~450гр

M ~250гр ~500гр

L ~300гр ~550гр

 

Основная часть полотна вяжется 
ПОЛУСТОЛБИКАМИ С НАКИДОМ ЗА ЗАДНЮЮ 
ПОЛУПЕТЛЮ ВЕРШИНЫ ПРЕДЫДУЩЕГО РЯДА 
(ПЛССН):

ВИДЕОУРОК 

Пояс вяжется СОЕДИНИТЕЛЬНЫМИ 
СТОЛБИКАМИ ЗА ЗАДНЮЮ ПОЛУПЕТЛЮ 
ВЕРШИНЫ ПРЕДЫДУЩЕГО РЯДА (СС)  с 
добавлением укороченных рядов (там где этого 
требуют схемы):

ВИДЕОУРОК 

Необходимо связать образец из ПЛССН размером примерно 10*10см, провести влажно-тепловую 
обработку и посчитать плотность в высоту в ПЛССН и в ширину в рядах. Расчётная плотность в схемах:

26 ПЛССН * 22 РЯДА

 Правила чтения схем:

1. Начало вязания  обозначено красной стрелкой (расположение схемы на листе А4 - альбомный лист) . 
Первый ряд - ряд №1 в схеме. 

2. Лицевая сторона схемы - лицевая сторона изделия. 

3. В начале каждого ряда  стоит его номер (красная точка и число!) и 1ВП - петля подъёма при переходе от 
ряда к ряду. Если следить за номерами рядов,  будет намного легче вязать. 

2

https://drive.google.com/file/d/1f6KujKSnBKlIYDCo1H5k2Hwl_wJ7ziBY/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1gLPt5_Q7p69eneb8sax90uZbzlTZKVXr/view?usp=drivesdk


4. Красным цветом обозначены петли первого ряда. Для вязания этого ряда используйте крючок меньшего
размера (размер меньше на 0,5-1мм). 

5. Зелёным цветом в схеме обозначены 2 центральных ряда (имитация центрального шва). Последний ряд 
в схемах первых половин отмечен и в схемах вторых половин, но повторно вязать его не следует! 
Начинаем вязание 2 половин с 1 ряда. 

6. Синим цветом в схеме обозначены петли соединительного ряда. Для вязания этого ряда используется 
крючок меньшего размера. 

Условные обозначения для вязания по схемам:

УБАВКА: 

ВИДЕОУРОК 

ПРИБАВКА:

ВИДЕОУРОК 
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https://drive.google.com/file/d/1e4pcOCT6cBneBDJCLzDPv1VMrB8jxj8Q/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1e2oLpvdkZuXE2rQ9DNCseIrsrJ5rNKbb/view?usp=drivesdk


2.Снятие мерок. Подбор схемы

1 мерка: ОБХВАТ БЁДЕР. Измеряем самую объемную часть бёдер. 

2 мерка: ДЛИНА ГОТОВОГО ИЗДЕЛИЯ. Начало - промежность. Окончание - вы сами выбираете конечную 
точку- необходимую длину по низу. В схемах длина штанины 10-11см.

3 мерка: ДЛИНА (ВЫСОТА) СИДЕНИЯ, от точки высоты посадки вниз  до подъягодичной складки. Измеряем
сидя на стуле. (в схемах задана постоянная высота сидения с учётом пояса 4 см - 30 см). 

После того, как вы сняли мерки, необходимо правильно подобрать схему для вязания для ваших 
параметров:

Размер: Обхват бедер Высота сидения по центру 
задней части

(по схеме задней части) 

Длина штанины от 
промежности 

(по схеме) 

СХЕМА S 42-44 90 см 29 см  

(67 ПЛССН +пояс) 

10-11 см

 (29 ПЛССН) 

СХЕМА M 46-48 100 см 30 см 

(68 ПЛССН+пояс) 

10-11 см

 (28 ПЛССН) 

СХЕМА L 50-52 110 см 30 см

 (68 ПЛССН+пояс) 

10-11 см 

(28 ПЛССН) 
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3.Конструкция. 

Брюки|шорты состоят из 2 частей, а каждая часть из 2 половин. Части между собой 
соединены боковыми швами. При переходе вязания от одной половины к другой части
перекрещиваются между собой. Для этого сначала отдельно вяжутся половина 
передней и половина задней частей, а затем в районе промежности осуществляется 
перекрёстный переход рядов. После вязания петель высоты сидения передней части, 
переходим к вязанию  петель штанины задней части и наоборот, после вязания петель 
высоты сидения задней части, переходим к вязанию петель штанины передней части. 
Вяжем вторые части деталей. 



4.Вязание первой половины передней части.

Для начала вязания необходимо скачать нужную схему:

СХЕМЫ (ссылка для скачивания) 

Начинаем вязание с первого эластичного ряда  (в схеме красный цвет ):

Вязание 1-го ряда:

ВИДЕОУРОК 

Вязание 2-го ряда пояса:

ВИДЕОУРОК 

Вязать этот ряд следует туже вашей обычной плотности или взять крючок меньшего размера. 
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https://drive.google.com/file/d/1fN93g4LElIebT5qyi5Im4O2ToA8GdZcs/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1fLpSlJYL0wq8INfFeXfNXh_oBXDcJGXP/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/drive/folders/1dr6hCKcHnFBob_3moNjK5hPdnwoHE3sT


Этот ряд, из-за особенности его вязания, будет на 30% длиннее, чем расчёты по вашей плотности в
высоту. Это необходимо учесть и не корректировать высоту по этому первому ряду (а умножив длину

этого ряда на коэффициент 0,7, можно понять, какая окончательная длина изделия получится). 

Данные схемы:

Кол-во вп 1 ряда 

(высота пояса +2вп)

Кол-во эластичных петель
первого ряда необходимое для

высоты сидения 30см

Общее число
эластичных петель 1

ряда в схеме

S 15 +2 61 90 (61+29)

M 15+2 62 90 (62+28)

L 15+2 62 90 (62+28)

Первыми вяжем петли для пояса - цепочку из 17 вп, где 15 вп - это петли пояса, а 2 вп это петли для начала
вязания эластичных петель основного полотна. 

После первого ряда переходим к вязанию рядов из ПЛССН  за заднюю полупетлю вершин предыдущего 
ряда поворотным способом, в начале каждого ряда вяжем 1 ВОЗДУШНУЮ ПЕТЛЮ подъема (ВП). Пояс 
вяжем с чередованием укороченных рядов. Там где нужно провязать дополнительные укороченные ряды,
вяжем 4 ряда пояса из СС на 2 ряда основного полотна из ПЛССН. Вяжем по схеме. 

При вязание полного ряда по всем ступеням укороченных рядов, каждый раз провязываем на одну петлю 
больше (вяжем эти петли из вершин, которые уже использовали - вязали последний полустолбик в 
предыдущем лицевом ряду). 

ВИДЕОУРОК 

В следующем изнаночном ряду провязываем только петли пояса и петли высоты сидения (петли штанины 
оставляем). 
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https://drive.google.com/file/d/1euVGCo4RYzfqWoNEiGyMock3A6gWn5hh/view?usp=drivesdk


Как только будет связана первая половина  передней части по схеме, необходимо отложить её и перейти к
вязанию первой половины задней части. 

5. Вязание первой половины задней части. 

Начинаем вязание также (как начало первой половины передней части). Вяжем по 
схеме. 
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6. Перекрёстный переход к вязанию вторых половин передней и 
задних частей. 

Как только будут связаны обе части (1 задняя половина и 1 передняя половина), 
раскладываем их таким образом:

И переходим к вязанию 2 половины задней части, продолжая вязать этой же нитью. 
Вяжем 1 ряд вниз по вершинам петель штанины передней части:

ВИДЕОУРОК 

Рекомендую сразу связать оба  ряда  перекрёстных переходов, а затем закрепить один 
моток внизу на штанине и продолжить вязать  2 половину задней или передней части 
(не имеет значение какую первую половину вы свяжете - переднюю или заднюю). 
После окончания вязания двух половин, переходим к соединению частей между собой 
- вяжем боковые швы (в схеме они синего цвета). 
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https://drive.google.com/file/d/1eGTTCf4tEwNqWRolAvfJxjoniJDfOKNe/view?usp=drivesdk


На фото в процессе вязания 2 половина передней части:

Новой нитью с помощью крючка или иглы стягиваем вкруг по 2 петли от каждого 
перекрёстного ряда сначала с лицевой стороны, затем тоже самое делаем с 
изнаночной стороны:

ВИДЕОУРОК 
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https://drive.google.com/file/d/1eYAboVgJnQ1LfgMIH10MeoTdgWIWPP5y/view?usp=drivesdk


7. Вязание соединительных швов. 

Вяжем два соединительных ряда (в схеме синий цвет) по изнаночной стороне снизу 
вверх к поясу. 

ВИДЕОУРОК     

ВИДЕОУРОК 
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https://drive.google.com/file/d/1e_N5XxIn2AJDnBcLkbvcQsKrppENwX08/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1eaKVZHM5_jIbw-D12_S4YKC65lQRZ6QO/view?usp=drivesdk


9.Постобработка готового изделия.

Заправить все кончики нитей можно с помощью иглы или крючка. Стирать шорты|брюки  
следует руководствуясь требованиями производителя пряжи.  Обязательно отпарьте изделие 
из хлопка, это сделает его более мягким. 

При необходимости провяжите нить спандекса по внутреннему краю пояса! 

Важно! Все материалы описания (схемы, фото, видео) можно найти 

ССЫЛКА

Если у вас возникли проблемы с видео (не загружаются или закгузаются в плохом качестве), выберите в 
меню (правый верхний угол) функцию "открыть с помощью". 

Все видео можно посмотреть по ссылке "ВИДЕОУРОК" или при помощи QR-кодов. 

КОПИРОВАНИЕ И РАСПРОСТРАНЕНИЕ МАТЕРИАЛОВ ОПИСАНИЯ ЗАПРЕЩЕНО! 
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https://drive.google.com/drive/folders/1iQQLI5hKHV-FG70u04qdpqdDtO4N6XFi
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